



重污染天气Ⅱ级应急响应启动

中小学、幼儿园停止室外活动

本报11月22日讯(记者 马志勇 刘振) 22日19时,德州市重污染天气应急指挥部发布通知,全市于23日0时启动重污染天气Ⅱ级应急响应。

据了解,应急响应措施包括:健康防护引导措施。提示儿童、老年人和易感人群减少或避免户外活动;室外工作人员采取必要的防护措施。中小学、幼儿园停止室外活动。停

止举办各类大型群众性户外活动。各医疗卫生机构增设相关疾病门诊,增加医务人员、延长工作时间。

倡议性污染减排措施。倡导公众绿色生活,节能减排,尽量乘坐公共交通工具或电动汽车等方式出行。倡导企事业单位采取调休、错峰上下班等弹性工作制。倡导公众绿色消费,尽量减少含挥

发性有机物的涂料、油漆、溶剂等使用。排放大气污染物的企事业单位加强管理,在排放达标的基础上提高治污效率。

另外,强制性减排措施分为四个方面。一、机动车限行措施。除城市运行保障车辆和执行任务特种车辆外,城市建成区、县(市、区)城区内,以柴油为燃料的重型货车以

及非道路工程机械等停止使用。二、工业企业减排措施。纳入德州重污染天气应急预案减排项目清单的工业企业严格按清单中橙色预警停产措施执行。三、扬尘控制方面。城市主干道道路保洁在正常基础上每天增加3次洒水降尘作业。除应急抢险外,停止所有施工工地涉大气污染物排放的施工作业。建筑

垃圾和渣土运输车、混凝土罐车、砂石运输车等重型车辆停止运输作业;所有企业露天堆放的散装物料全部苫盖,并增加洒水降尘作业频次。四、综合性措施。矿石破碎企业(设施)和水泥粉磨站停止生产,混凝土搅拌站和砂浆搅拌站停止原材料运输。停止室外喷涂、粉刷、切割、护坡喷浆作业。



曲艺盛宴

11月22日晚,德州市首届曲艺文化艺术周暨京津冀鲁曲艺交流展演在新街口文化园新街口剧场拉开帷幕,来自北京、天津、河北、山东四省市的曲艺名家,现场为德州观众奉上了一场精彩的曲艺盛宴。

整场展演共计8个节目,包含相声、西河大鼓、山东快

书、梅花大鼓、乐亭大鼓、山东琴书等多种艺术形式。

据悉,此次京津冀鲁曲艺交流展演由北京市、天津市、河北省、山东省曲艺家协会共同指导,德州市委宣传部、德州市文联主办,德州曲艺家协会承办,为“第二届德州大众艺术周”系列活动之一,也是为庆祝改革

开放四十周年举办的重要曲艺活动。

除此之外,本届艺术周活动还包括东方朔杯京津冀鲁曲艺作品征稿、曲艺名家祭拜东方朔、京津冀鲁兄弟地市曲协交流展演等系列活动。

本报记者 马志勇 路龙帅 摄影报道

齐鲁壹点联合市残联发福利 邀请志愿者、残疾人免费观影



本报11月22日讯(记者 张磊) 感恩既是一种生活态度,也是一种生活责任。11月22日感恩节来了,为了感恩志愿者奉献精神,关爱残疾人群体,齐鲁晚报联合德州市残联邀请百名残疾人、志愿者走进鲁信影城开展公益专场观影活动。

为了方便残疾人入场,鲁信影城工作人员早早为公益专场开通了绿色通道,残疾人优先提前入场。公益专场播放的电影也是应多数残疾人意见,观看新上映的喜剧电影《无名之辈》。从开始播出到演出结束,接近两个小时的时间里,片场中不时传来残疾人朋友和志愿者爽朗的笑声。观影活动后,部分志愿者和残疾人还得到了齐鲁晚报和经济技术

开发区健康环保超市提供的精美礼品。

刘先生是一位下肢残疾人。“已经有很长时间没有走进影院看电影了,特别感谢社会对残疾人群体的关爱。”刘先生告诉记者,近些年来,政府和社会组织对残疾人群体关注越来越高,尤其是残联经常组织各类活动,极大地丰富了残疾人的精神生活。

“关爱残疾人、关爱弱势群体积极参与公益活动是企业的社会责任,这样的活动我们也会一直积极地做下去,让更多人感受到社会的温暖。”鲁信影城副店长张敏说,22日是感恩节,我们组织这个活动也邀请了部分志愿者代表,也是希望他们能感受到我们对志愿者无私奉献精神的敬意。

乐陵城市魅力惊艳央视《魅力中国城》

本报11月22日讯(记者 马志勇 通讯员 王志) 日前,在《魅力中国城》乐陵VS 密山录播阶段,乐陵市委副书记、市长王大山早早的就召集乐陵竞演战队材料组、导演组对台本就行最后的修改调整,力求将最完美的乐陵形象通过央视《魅力中国城》的舞台展示给全国观众。

“乐陵拥有悠久厚重的历史、热情淳朴的民风、源远流长的民间技艺、感人至深的革命故事,能够成为全国六个人选县级市之一,我们很珍惜这次竞演机会。”王大山说,《魅力中国城》是全国首档大型城市文化旅游品牌

竞演节目,乐陵想要通过“美景秀”、“文化秀”、“故事秀”等形式,展现新时代乐陵的城市和市民精神风貌,打造独特的城市品牌效应,推动城市文化旅游产业及相关产业的有力突围。

像王大山这样全力备战竞演的,还有200余名乐陵本土农民演员。张振江是乐陵市《战鼓秧歌》的演员之一,能够登上央视舞台,展示乐陵民间传统文化,他非常兴奋。“战鼓秧歌是起源于杨家将排兵布阵的传统技艺,战鼓秧歌能变换出二十多个队形,皆源于古代行军阵法,现在在乐陵非常普及,逢年过节十里八

乡都会组织跳。”张振江说。

据了解,乐陵市一直致力于民间传统文化和红色文化的弘扬、传承和保护,除了每年拨付1000余万元用于非遗文化和红色文化的传承和修复外,还通过开展“非遗进校园”“传统文化进机关”“亲历者的讲述”等活动,深挖文化内涵,让市民体悟传统,接触经典、了解历史。如今在乐陵,不仅建设了反映该地红色文化的冀鲁边区革命纪念馆,反映该地民俗文化的枣乡记忆馆、乡村记忆馆等展馆,在城市中的公园、广场、公交站台等公共场所,乐陵的抗战历史文化、尚派形意

拳、梢头棍、尚派形意拳、战鼓秧歌等传统文化的简介随处可见,处处洋溢的文化气息,让这座城市更具魅力。

在“城市故事”环节,走上央视《魅力中国城》最年长的竞演人员、冀鲁边抗战的亲历者、立下累累战功的一级人民英雄,94岁的李安甫老人与在场观众分享自己的战斗经历时,全场两度起立鼓掌致敬,现场不少人留下了感动的泪水。

“任何演绎手段所展现出来的内容,都远不及真实的历史摆在你面前所带来的深刻。李安甫老人的讲述,不仅让我们重温了那段可歌可

泣的历史,更坚定了我们,要将这段历史传承下去的责任与使命。”《魅力中国城》评委马少骅说。

对于现场给予自己的掌声感谢,李安甫觉得同样是给全国人民的。“俺是因为生活在那个年代,能为国家做的事只有保家卫国,现在大家的工作与我的同样重要,我也要谢谢大家,谢谢大家把我们的国家建设的这么好。”李安甫说。

截至目前,乐陵市已完成《魅力中国城》的全部录制工作,与黑龙江省密山市的竞演将于11月25日在中央电视台财经频道播出。